


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Altın kritik ABD enflasyon verileri öncesinde Venezuela’da artan gerilimi izlerken yeni bir rekora yakın, 

riskli varlıklarda ise yapay zeka şirketleri değerlemeleri üzerine beliren şüpheler baskı yaratıyor

➢ Trump, Fed’in bir sonraki başkanının faiz oranlarının ‘’çok daha düşük olması gerektiğine inanan’’ bir isim 

olacağını söyledi

➢ Trump, Venezuela’nın ABD’ye ait enerji ve petrol haklarını ‘’yasa dışı’’ aldığını söyleyerek geri istedi

➢ Google, daha ucuz ve daha hızlı akıl yürütme yetenekli yapay zeka modeli Gemini 3 Flash’ı çıkardı

➢ Zelenskiy, Rusya’dan gelen açıklamaların gelecek yıl da savaşın süreceğine işaret ettiğini belirtti

➢ ABD Senatosu, Çarşamba günü yaptığı oylamayla SpaceX astronotu Jared Isaacman’ın NASA 

başkanlığına getirilmesini onayladı

➢ ABD Senatosu, 901 milyar dolarlık Ulusal Savunma Yetkilendirme Yasası (NDAA) başlıklı 2026 savunma 

bütçesini onaylayarak Beyaz Saray’a gönderdi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.17557 – 1.17696 – 1.17829

1.17286 – 1.17120 – 1.17036

EUR/USD paritesi, iki günlük sınırlı kayıpların ardından yatay 
seyrini koruyarak perşembe günü Asya saatlerinde 1,1740 
civarında işlem görüyor. Günlük grafikte teknik görünüm, 
paritenin yükselen kanal formasyonu içinde kalmaya devam 
etmesiyle birlikte yukarı yönlü eğilimin güçlendiğine işaret 
ediyor.
EUR/USD, yükselen 9 ve 50 günlük üssel hareketli ortalamaların 
(EMA) üzerinde kalmayı sürdürüyor ve bu durum pozitif eğilimi 
destekliyor. 9 günlük EMA, 50 günlük EMA’nın üzerinde 
bulunurken her iki ortalamanın da eğimi yukarı yönlü. 14 
günlük RSI göstergesi 67,47 seviyesinde ve aşırı alım bölgesine 
yakın seyrederek güçlü yukarı yönlü momentuma işaret ediyor. 
RSI’ın 70 seviyesinin üzerine çıkması, kısa vadede bir düzeltme 
ihtimalini gündeme getirebilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.33873 – 1.34077 – 1.34265

1.33500 – 1.33347 – 1.33183

GBP/USD paritesi, Asya seansında 1,3310 bölgesinden gelen ve 
bir haftanın en düşük seviyesine denk gelen toparlanmayı 
sürdürmekte zorlanıyor ve dar bir bantta dalgalanıyor. Spot 
fiyatlar şu sıralarda 1,3370 civarında, gün genelinde yüzde 
0,10’dan daha az kayıpla işlem görüyor. Yatırımcılar, önemli 
merkez bankası kararları ve ABD tüketici enflasyonu verileri 
öncesinde temkinli bir duruş sergiliyor.
İngiltere Merkez Bankası’nın (BoE) bugün faiz kararını 
açıklaması bekleniyor ve bankanın kasım ayındaki pasın 
ardından faizleri 25 baz puan indirmesi genel beklenti 
konumunda. Salı günü açıklanan ve beklentilerin altında kalan 
İngiltere enflasyon verileri bu beklentileri güçlendirirken, İngiliz 
Sterlini üzerinde baskı yaratmaya devam ederek GBP/USD 
paritesi için önemli bir engel oluşturuyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

156.035 – 156.471 – 156.844

155.612 – 155.317 – 155.023

Japon Yeni (JPY), toparlanan ABD Doları (USD) karşısında üst 
üste ikinci günde de zayıf bir görünüm sergileyerek USD/JPY 
paritesini 156,00 seviyesine, yani haftalık zirveye yaklaştırıyor. 
Belirgin bir temel katalizörün yokluğunda bu hareket, cuma 
günü yapılacak kritik Japonya Merkez Bankası (BoJ) politika 
toplantısı öncesinde pozisyon ayarlamalarına bağlanıyor. 
Piyasalar, BoJ Başkanı Kazuo Ueda’nın toplantı sonrası basın 
açıklamasını yakından izleyecek ve buradan gelecek sinyaller 
yen için yeni bir yön belirleyici olabilir.
Bu arada BoJ’un politika normalleşme sürecine bağlı kalacağına 
yönelik artan kabullerin, JPY için destekleyici olması bekleniyor. 
ABD Doları ise, Fed’in daha fazla faiz indirimi yapacağına 
yönelik artan beklentiler nedeniyle güçlü bir alım ilgisi 
bulmakta zorlanabilir.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4346 – 4362 - 4380

4318 – 4301 - 4285

Altın fiyatı (XAU/USD), perşembe günü erken Avrupa 
saatlerinde 4.350 dolar seviyesinin altına gerileyerek hafif 
düşüş gösteriyor. Kıymetli metal, yedi haftanın zirvesinden 
gelen kâr realizasyonları ve ABD Doları’ndaki toparlanma 
nedeniyle geri çekiliyor. Ancak son ABD istihdam verilerinin 
Fed’in ek faiz indirimlerine gideceği beklentisini güçlendirmesi 
ve doları baskılaması, altındaki olası düşüşleri sınırlayabilir. 
Daha düşük faiz oranları, faiz getirisi olmayan altını elde 
tutmanın fırsat maliyetini azaltarak fiyatları destekleyebilir.
Buna ek olarak, ABD’nin olası abluka tehditleri karşısında 
Venezuela’nın petrol tankerlerini donanmasıyla korumaya 
başlaması jeopolitik gerilimleri artırıyor. Bu durum, geleneksel 
bir güvenli liman olarak görülen altın fiyatlarını destekleyebilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

56.96 – 57.41 – 57.82

56.04 – 55.56 – 55.13

ABD ham petrolü göstergesi olan Batı Teksas tipi ham petrol 
(WTI), perşembe günü Asya işlemlerinde 56,00 dolar civarında 
işlem görüyor. WTI fiyatı, Rusya ile Ukrayna arasında olası bir 
barış anlaşmasına yönelik iyimserlik nedeniyle hafif geriliyor.
Ukrayna’da olası bir barış anlaşması, Rus petrolünün yeniden 
zaten arz fazlası olan piyasaya dönmesine yol açarak petrol 
fiyatları üzerinde baskı yaratabilir. Rystad Energy Jeopolitik 
Analiz Başkanı Jorge Leon, “Bir anlaşma durumunda 
Ukrayna’nın petrol altyapısına yönelik saldırıları ve ABD’nin Rus 
petrol şirketlerine uyguladığı yaptırımların oldukça hızlı bir 
şekilde kaldırılması muhtemel” değerlendirmesinde bulundu.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.984 – 4.038 – 4.113

3.890 – 3.819 – 3.751

Doğal gazın (NG) günlük grafiği, fiyatların sert bir düzeltmeyle 
3,82 dolar seviyesindeki kritik desteğe kadar geriledikten sonra 
yeniden yukarı tepki verdiğini gösteriyor. Bu geri çekilmeye 
rağmen fiyatların 200 günlük basit hareketli ortalamanın 
üzerinde kalması, pozitif momentumun korunduğuna işaret 
ediyor.
Fiyatın 4,70 dolar seviyesinin yeniden üzerine çıkması, 
düzeltmenin büyük ölçüde tamamlandığını ve yükseliş 
trendinin devam edebileceğini teyit edebilir. Ayrıca 2,60 dolar 
seviyesinin üzerinde oluşan Adam ve Eve dip formasyonu, uzun 
vadede potansiyel bir taban yapısına işaret ediyor. Ancak 2,60 
doların altına gelecek güçlü bir kırılma, bu olumlu görünümü 
geçersiz kılarak doğal gaz fiyatlarında daha derin bir düzeltme 
riskini gündeme getirebilir.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24019 – 24133 - 24247

23851 – 23764 - 23692

Yatırımcılar perşembe günü DAX için zayıf bir açılışa hazırlıklı 
olmalı. Endeksin bir önceki gün 24.000 puan seviyesinin altına 
sarkmasıyla birlikte Noel öncesi bir yıl sonu rallisine dair 
umutların zayıfladığı netleşmişti. Broker IG, cuma günü işlem 
başlamasından iki saat önce Almanya’nın gösterge endeksinin 
yüzde 0,1 düşüşle 23.934 puandan açılacağını tahmin etti. Bu 
seviye, ekim ayında görülen 24.771 puanlık rekor zirveyle 
aradaki farkı daha da açıyor.
Robomarkets’ten grafik analisti Martin Utschneider’e göre 
DAX, “kısa vadeli yükseliş trendinden çıkmış durumda.” ABD 
piyasalarından gelen zayıf seyir de endeks üzerinde ek baskı 
yaratıyor. New York’ta fiyatlar Xetra kapanışı sonrasında daha 
da gerilerken, özellikle teknoloji ağırlıklı Nasdaq 2025 yılındaki 
güçlü performansının bedelini ödemeye devam ediyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24965 – 25213 - 25412

24626 – 24513 - 24400

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, yatırımcıların faiz oranlarının 
seyrine dair beklentileri şekillendirebilecek en son tüketici 
enflasyonu verisini beklemesiyle birlikte gece saatlerinde hafif 
yükseldi ve teknoloji kaynaklı satışların ardından toparlanma 
arayışına girdi. Piyasalar, Oracle’ın 10 milyar dolarlık bir veri 
merkezi projesi için önemli desteğini kaybetmesinin ardından 
hisse senedinin sert düşmesi ve Nvidia ile Broadcom gibi ağır 
topların da baskı altında kalmasıyla teknoloji sektöründeki 
zayıflık sinyallerini yakından izliyor. Öte yandan çip üreticisi 
Micron Technology’nin çarşamba günü geç saatlerde açıkladığı 
bilançolar, yapay zekâ talebine dair daha olumlu bir tablo 
ortaya koydu. Nvidia’nın tedarikçisi konumundaki şirket, 
gelecek çeyrek için düzeltilmiş kâr beklentisini analist 
tahminlerinin neredeyse iki katı seviyesinde öngörürken, 
hisseleri seans sonrası işlemlerde güçlü bir yükseliş kaydetti.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

87787 – 89229 - 90546

85291 – 84232 - 83100

Kripto para piyasasının toplam değeri gün içinde yaklaşık yüzde 
1 gerileyerek 3,01 trilyon dolara düştü. Bitcoin yazım anında 
86.816 dolar civarında işlem görürken, son 24 saatte yüzde 0,5 
değer kaybetti. Ethereum’daki düşüş daha sert oldu ve fiyat 
yaklaşık yüzde 3 gerileyerek 2.838 dolara indi.
Kayıplar majör altcoin’lerde daha belirgin yaşandı. XRP yüzde 
3,4 düşüşle 1,86 dolara, Dogecoin ise yüzde 4 kayıpla 0,1255 
dolara geriledi. Hyperliquid, büyük token’lar arasında en sert 
hareketlerden birini yaparak yaklaşık yüzde 8 düşüşle 24 dolar 
seviyesine indi. Piyasa algısı kırılganlığını korurken, Crypto Fear 
& Greed Endeksi bir puan artarak 17’ye yükselse de “aşırı 
korku” bölgesinde kalmaya devam etti.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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